

# 法式居室浪漫至极

《巴黎宝贝》是一部国产喜剧片,影片讲述了一位中国留学生在法国的“亲子故事”,浓郁浪漫场景,使观众再一次对法国的浪漫气息充满了向往,甚至一些观众认为此部影片最大的感受就是“法国式的家居设计太美了!”现在,我们就带您一起来重温这部影片中的经典家居设计。

小成本国产喜剧《巴黎宝贝》讲述了家境富有的留学生马小顺来到巴黎留学,这里浪漫、自由的环境成了花花公子马小顺的天堂。一次偶然,马小顺和朋友一起来到精子库捐精,他的种子与中年女诗人艾玛配型成功。这导致原本渴望生出金发碧眼的小孩的艾玛,最终生出一个黑发黄皮肤的小孩。艾玛将精子库告上法庭,造成这一切的马小顺被勒令遣送回国。为继续留在法国,小顺必须想办法让艾玛的小孩认他这个父亲,于是展开了一场温情又搞笑的亲子行动。

这部影片有着浓浓的法式浪漫风情,比如童话般的圣诞广场、浪漫的女诗人艾玛家中木质的楼板、精致的小配饰、彩色的棉布窗帘、马小顺家红配绿的撞色家居搭配,这部影片中的每一件摆件和家具的摆放告诉我们,只要用对颜色、摆对位置,一些实用的家具也可以很好看。



## 衣柜定制 紧盯配件

### 撞色厨房搭配

在西方人的生活中,厨房是家人聚在一起最多的场合,所以开放式的大厨房加上兼做饭与吃饭于一体的岛台,都是必备的家居环境。影片中马小顺家的厨房也多次出现,每一件厨具都色彩浓郁,绿色的橱柜搭配红、黄、蓝各色餐具,把轻松、活跃的氛围体现得淋漓尽致。如果你也厌烦了永远素色的橱柜和白底红花的瓷器餐具,那么不妨尝试一下撞色厨房,绝对有让你意想不到的奇妙效果。



### 餐桌上的风景

实木的餐桌上放上精致的器皿,也能为居室增色不少。高脚杯状的水果盘、红色的瓷碗,无处不体现出主人细腻的品位,在不用餐的时间,这些摆设宛若冬日绚丽的阳光,为居室增加了一丝丝的温暖,成为居室中心必不可少的一景。



### ▲木艺相框

打造充满浪漫气息的法式家居,还有一个重要的法宝就是相框摆件,无论是挂在墙上的大幅相框,还是可以任意摆放的小件造型相框,总之,木质再加上做旧效果的相框绝对能为家居环境增色不少。在摆放时,尤其要注意大小不同、颜色和形状不同的相框摆在一起会更加出彩儿。

### 印花壁纸

居室中壁纸的使用能增添温暖和华丽的气息,但是如何搭配和使用才能营造出这样的感觉,就需要一定的技巧了。大面积深色花纹不宜整个房间使用,长时间处于这种环境,会给人带来压抑的感觉,若一定要整个房间使用,建议搭配纯色壁纸或者与门框相同材质的墙围结合使用。



### ▲ 法式边柜

边柜的优雅造型具有和多瑙河一样迷人的颜色。两岸盛开的鲜花都被精雕细琢于边柜表面,是经典与时尚的完美结合,无论是放置在卧室、玄关还是客厅,都能绽放独特魅力。还有全新设计的“沙发椅+脚凳”,在家具中运用了高级女装面料,大胆的创意增加了高档家具的时尚感。

(计安丽)



定制衣柜有哪些常用配件,适用于什么地方,选购有何注意事项?

外观漂亮而且能够更合理利用空间,定制衣柜市场每年的增速都在两位数以上,然而快速增长的市场也容易出现鱼龙混杂,有些定制企业只是抄袭大品牌的外观,内里的设计没有准头,造成很多使用的不便,而很多消费者对定制衣柜存在误区,只关注外观和板材而忽略柜内的小部件。

#### 门开门关要自如

对于平或上翻式的柜门,门铰相当关键,质量不佳的门铰容易造成门缝关闭不严,或容易夹手,而好的门铰一般带有缓冲设计,用力关门也能缓冲,轻轻触碰也能感应开关。据介绍,将门铰放在手里掂量一下,比较重的材料一定厚实些,也相对耐用,品牌门铰都压有清晰的商标,压得是否清晰也能在一定程度上识别门铰的好坏,当然还要多开合几次。

而推拉式柜门的导轨容易出现跳轨,好的导轨上下都装有滑轮,不但可以保证门开关的流畅,也可减少跳轨的概率,专业人士解释,轨道和柜门边框采用的合金材质硬度足够,就能够减少变形,也能减少柜门滑行不畅的问题。此外,品牌衣柜的导轨都好有几个小小的合金块,称为定位器,它能让门的闭合更为严实,还有缓冲的作用,以免夹伤手。

#### 衣物摆放要井然

挂衣杆又称“衣通”,好的挂衣杆上方镶嵌细小的塑料条,减少衣架和衣通上金属直接刮擦,避免产生噪音。此外,挂衣架垂直于衣柜设置,利用衣通所不能利用的小空间,它必须是可伸缩的,还要注意它的材质,否则出现变形就变成了不可伸缩。

专业人士表示,现在有了专门的西裤架,若采用可伸缩就更好了,就有了更大的悬挂面积。此外,小方格丝巾、小首饰等小物件既怕搞皱,又怕弄丢,做一个小方格收藏,小方格的载重量一般不大,不太容易出现质量问题;而领带架的宽度够大,还可将西裤和领带同时摆放,还有一些小衣物如袜子,放在大抽屉可能很不好找,若放在储物篮就能分门别类地放置。

最后提醒,暗藏在衣柜中的保险箱是不错的选择,它的外观和一般的抽屉无异,内里结实可靠。

(梁栋贤)